

国立大学法人鹿児島大学広報センター 〒890-8580 鹿児島市郡元 1-21-24 電話 099-285-7035 FAX 099-285-3854

E-mail: sbunsho@kuas.kagoshima-u.ac.jp

NEWS RELEASE (2018年5月10日)

硫黄山噴火による水質問題対策に関する 鹿児島大学調査ワーキンググループ発足のお知らせ

報道機関 各位

平素より本学の報道に関しては大変お世話になっております。

平成30年5月9日午後に県庁において、三反園知事を議長とする川内川水質問題対 策本部会議が招集されました。

対策会議を受け、鹿児島大学では、作物学、土壌肥料学、環境システム学、農業経済学を専門とする研究者を招集し、標記メンバーを中心としたワーキンググループを発足させ、情報発信と助言、指導、調査を通して、当該地域の問題解決に取り組む予定です。

つきましては、下記の通り、第1回ワーキンググループ検討会議を開催しますので、 取材方よろしくお願いします。

記

【日 時】 平成30年5月10日(木) 16:00~

【場 所】 鹿児島大学 農学部・共同獣医学部共通棟3階 中会議室(郡元キャンパス)

【参加者】鹿児島大学有識者

【内 容】今後の行動計画について

組織代表: 鹿児島大学農学部長 岩井 久

(問い合わせ先)

農学部·共同獣医学部等事務部 TEL 099-285-8515